



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Πάτρα: 08-11-2013

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

Αρ. πρωτ.:

1080

ΕΝΩΣΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ-ΤΡΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ε.Ν.Ε.) - Ν.Π.Δ.Δ.

7<sup>ο</sup>Π.Τ Δ.ΕΛΛΑΔΟΣ

---

Ταχ. Δ/ση : Υπάτης 1 & Ν.ΕΟ. Πατρών – Αθηνών

Τ.Κ. : 26441 Πάτρα

Τηλ : 2610423830

Fax : 2610426215

Πληροφορίες: Γ. Αρβανίτης

Προς: Νομαρχιακό τμήμα ΑΔΕΔΥ Αχαΐας  
Όλα τα μέσα μαζικής ενημέρωσης

Το 7<sup>ο</sup> Περιφερειακό Τμήμα της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος, σε αποκατάσταση της αλήθειας και προς αντίκρουση των κραυγαλέα ανυπόστατων ισχυρισμών που περιλαμβάνονται στην υπ' αριθ.292/4-11-2013 ανακοίνωση του Νομαρχιακού Τμήματος ΑΔΕΔΥ Αχαΐας επισημαίνει τα ακόλουθα:

**Ουδέποτε υπήρξε προσφυγή μελών του 7<sup>ου</sup> Περιφερειακού Τμήματος κατά συνδικαλιστικών στελεχών του ΠΓΝΠ ή άλλων συνδικαλιστικών στελεχών άλλου νοσοκομείου.** Οι «συνάδερφοι- εργαζόμενοι που σήκωσαν μόνοι το φορτίο της δικαστικής προσφυγής» επίσης μόνοι προ πενταετίας κατασυκοφάντησαν με το χειρότερο τρόπο τόσο τα μέλη της Κεντρικής Διοίκησης της ΕΝΕ όσο και μέλη του Π.Τ. με σοβαρότατες κατηγορίες ΑΝΥΠΟΣΤΑΤΕΣ και ΨΕΥΔΕΙΣ δια των οποίων τους κατέστησαν άδικα ελεγχτέους στο κοινωνικό σύνολο ως δήθεν καταχραστές δημοσίου χρήματος. **Την αναλήθεια των ισχυρισμών τους αυτών παραδέχθηκαν οι ίδιοι ενώπιον του αρμοδίου Δικαστηρίου,** όπου και δήλωσαν ότι σέβονται και υπολήπτονται τους μηνυτές και ότι «δεν γνώριζαν καλά τα γεγονότα» επί των οποίων εξέδωσαν το 2008 την άκρως ψευδή και συκοφαντική ανακοίνωση.

Η δικαστική προσφυγή που παρουσιάζεται ως αναίτια και αδικαιολόγητη, σε μια προσπάθεια δημιουργίας εντυπώσεων και **θυματοποίησης των θυτών** ήταν και παραμένει η μοναδική οδός προστασίας και αποκατάστασης της αλήθειας.

**Όλα τα ανωτέρω και κυρίως η δημόσια συγνώμη των κατηγορουμένων προκύπτουν από δημόσια έγγραφα που είναι στη διάθεση κάθε ενδιαφερόμενου.**

Αναφορικά με τα μέλη του υπηρεσιακού συμβουλίου της 6<sup>ης</sup> ΥΠΕ και «την εκτέλεση των καθηκόντων τους καθ' υπόδειξη Ρακιντζή», μάλλον διαφεύγουν του συντάξαντος την ανακοίνωση οι κατά Νόμον αρμοδιότητες του Γενικού Επιθεωρητή Δημοσίας Διοίκησης, στις οποίες σε καμία περίπτωση δεν περιλαμβάνεται η παροχή υποδείξεων στα μέλη Υπηρεσιακών Συμβουλίων ως προς την άσκηση των καθηκόντων τους. Η κρίση του αν η άσκηση των καθηκόντων των μελών Υπηρεσιακού Συμβουλίου είναι σύννομη ή μη, δεν εμπίπτει στην αρμοδιότητα της ΑΔΕΔΥ αλλά των αρμοδίων διοικητικών και ποινικών δικαστηρίων.

Επειδή δεν είναι δυνατόν να γίνει κατανοητό δυνάμει ποιας σχέσης και για ποιους ακριβώς λόγους τριτοβάθμια συνδικαλιστική οργάνωση νιώθει την ανάγκη να υπερασπισθεί τα του μέλη Υπηρεσιακού Συμβουλίου της 6<sup>ης</sup> ΥΠΕ.

Επειδή σε καμία περίπτωση δεν είναι δυνατόν να στηλιτεύεται ως παράνομη και απρόκλητη η καθόλα νόμιμη προσφυγή στη δικαιοσύνη κάθε πολίτη του οποίου θίγεται άδικα η τιμή και η υπόληψη, προς προάσπιση των δικαιωμάτων του.

**Επειδή το 7<sup>ο</sup> Περιφερειακό Τμήμα ουδέποτε έχει προσφύγει ενάντια σε εργαζομένους στο χώρο της Υγείας, όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση.**

Επειδή η Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδος λειτουργεί σε καθεστώς πλήρους διαφάνειας, σε άμεση συμμόρφωση με τους κατά νόμον καταστατικούς της σκοπούς, κάτι που μπορεί να ελέγξει ανά πάσα στιγμή κάθε Νοσηλεύτης ή Νοσηλεύτρια. Καμία κατά Νόμον σχετική αρμοδιότητα δεν έχει σχετικά με ένα νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου μια τριτοβάθμια συνδικαλιστική οργάνωση, εκτός αν αυτή ταυτίζει εαυτόν με τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Υπουργείου Υγείας.

#### ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Σας καλούμε όπως σταματήσετε την άκρατη παραφιλολογία και παραπληροφόρηση και περιοριστείτε στο νόμιμο ρόλο σας, αλλά και όπως παύσετε να συγχέετε το θεσμικό ρόλο της ΕΝΕ με τις προσωπικές υποθέσεις μελών αυτής και παραλείψετε τις αόριστες και σαφείς ανακοινώσεις με αποκλειστικό σκοπό την δημιουργία ψευδών εντυπώσεων, επανερχόμενοι με στοιχεία, ανευρίσκοντας στα αρμόδια Δικαστήρια ή σε όποια αρμόδια αρχή έστω και ΜΙΑ καταγγελία του ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ της ΕΝΕ κατά μέλους σας.

**Για το Περιφερειακό Συμβούλιο του 7<sup>ου</sup> Π.Τ. Ε.Ν.Ε.**

**Ο Πρόεδρος**

**Ο Γ. Γραμματέας**

**Αρβανίτης Γιώργος**

**Μαρνέρας Χρήστος**